

KINO MĚNÍN

Program na říjen 2015

Padesát odstínů šedi

Pátek 2. října, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let.

Studentka literatury Anastasia je podle vlastních slov nezajímavá a nudná „šedá myš“, pravý opak tajemného podnikatele Christiana Greye, kterého přišla vyzpovídat pro článek do studentského časopisu. Přestože se jí Grey svým chladným a odměřeným chováním snaží odradit, Anastasia není schopna jeho přitažlivosti odolat... Erotické drama podle stejnojmenného knižního bestselleru. Anglické znění s českými titulky. USA 2015. 124 min.

Sedmero krkavců ☺

Pátek 9. října, 18.00. Vstupné 70 Kč dospělí / 60 Kč děti. Mládeži přístupný.

Hlavní hrdinkou je mladá dívka Bohdanka, která se narodí do utrápené rodiny pekaře, jehož žena před lety v návalu vzteku proklela sedm svých synů a z těch se stali krkavci. Rodiče před Bohdankou toto rodinné neštěstí tají. Když se však dívka na prahu dospělosti dozví o prokletí své rodiny, rozhodne se, že musí bratry zachránit.... Pohádka podle Boženy Němcové v režii Alice Nellis. České a slovenské znění. ČR/SR 2015. 97 minut.

Rychle a zběsile 7

Pátek 16. října, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let.

I auta můžou létat. Alespoň pro nesmrtelnou sérii Rychle a zběsile to platí. Její hrdinové už stihli prožít a přežít neuvěřitelné věci, teď však narazí na nepřítele, vedle něhož všichni jejich dosavadní soupeři připomínají bandu dětí z mateřské školky... Akční snímek v anglickém znění s českými titulky. USA 2015. 137 minut.

Jak jsme hráli čáru

Pátek 23. října, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný.

Příběh se odehrává na československo-rakouském pomezí v šedesátých letech minulého století. Malý Petr (v podání vnuka Mariána Labudy) vyrůstá v péči prarodičů (Milan Lasica a Libuše Šafránková). Jeho rodiče emigrovali do Vídně a od té doby se ho prostřednictvím úřadů marně snaží získat. I proto Petr vymýšlí nejrůznější způsoby, jak se přes čáru dostat. Jak se šedesátá léta chýlí ke konci a poměry v zemi se dramaticky mění, otevře se nakonec i před Petrem vysněná cesta přes hranice... Dobrodružný rodinný snímek. České znění. ČR/SR 2014. 102 minuty.

Ovečka Shaun ve filmu ☺

Pátek 30. října, 18.00. Vstupné 70 Kč dospělí / 60 Kč děti. Mládeži přístupný.

Život na farmě je nekonečná nuda. Každý den plyne ve stejném rytmu, Shaun musí poslouchat a dělat, co farmář nařídí. Jak jen získat jeden jediný den volna? To chce pořádný plán! Jenže plán se pěkně zvrtně, a tak Shaun a její státo přijdou o svého farmáře a musí se ho vydat hledat... Příběh o tom, jak si neumíme vážit důležitých věcí, které v životě máme. Dobrodružný animovaný snímek. VB 2015. 85 minut.

NA LISTOPAD PŘIPRAVUJEME:

Pořád jsem to já / Kobry a užovky / Asterix: Sídlíště bohů / Fénix

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

v **sobotu 3. října** se uskuteční další představení filmového klubu

FILM – nově digitálně zrekonstruovaný snímek **Vynález zkázy**
KONCERT – akordeonistka, zpěvačka a písničkářka **Klára Veselá**

info – filmový klub:

733 737 867, facebook / Filmový klub Měnín, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784